



改造后的喜庆小区。



改造后的长征社区。



改建后的中央东路。

# 同心筑梦宜居城 携手共绘幸福家

本报记者 李敬元 高强 王苗苗

近年来,我市以“提升城市品质、增进民生福祉”为核心,通过一系列务实举措,让城市功能更完善、环境更宜居、生活更暖心。聚焦城市功能完善、民生服务升级与文化底蕴传承,从街巷改造到生态治理,从便民服务到精神共建,让“四平是家”的归属感扎根在每一位市民心中,一幅“城市有温度,百姓有归属”的画卷正徐徐展开。

从“住有所居”到“住有宜居”,从“民生保障”到“民生提质”,我市正以细微处的改变、实打实的成效,让“城市家园”的归属感浸润每个市民心中。我市将继续聚焦群众需求,擦亮宜居、宜业、宜游的城市名片,推动城市发展与民生幸福同频共振,让每一位生活在四平的市民,都能感受到家的舒适。



社区服务“一站式”全覆盖。



老旧小区安装的电梯已经试运行。



正在改建的爱民路。



“口袋公园”让市民步行10分钟即可抵达“绿色休憩地”。



站前社区卫生服务中心为老人健康体检。



公园内的儿童娱乐区。



新华公园休闲、娱乐等设施一应俱全。



新增小区凉亭。